



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel.

0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

E.-mail: pms_it@primariaslatina.ro

Nr. 48 / 16.04.2026

RAPORT DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2025

Subsemnatul, **BERECHET MIREL ALEXANDRU**, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Slatina, județul Olt, din partea Partidului Social Democrat, în baza art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prezint raportul anual de activitate aferent anului 2025.

Pe parcursul anului 2025, activitatea mea s-a concentrat pe implicarea activă în procesul decizional la nivel local, susținerea proiectelor de interes public și menținerea unui dialog constant cu cetățenii municipiului Slatina.

În cadrul Consiliului Local, am participat la ședințele ordinare și extraordinare, contribuind la dezbateră și adoptarea hotărârilor care vizează dezvoltarea comunității. Am analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre supuse aprobării, urmărind ca acestea să răspundă nevoilor reale ale cetățenilor și să contribuie la modernizarea orașului.

De asemenea, fac parte din Comisia de specialitate pentru protecția mediului, agricultură și turism, unde am fost implicat în analizarea proiectelor specifice acestor domenii. În cadrul comisiei, am susținut inițiative care vizează protejarea mediului înconjurător, gestionarea eficientă a resurselor naturale și încurajarea dezvoltării durabile.

Pe lângă activitatea din cadrul Consiliului Local și al comisiei de specialitate, am menținut un contact permanent cu cetățenii, preluând sesizările și propunerile acestora



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel.

0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

E.-mail: pms_it@primariaslatina.ro

și încercând să le găsec soluții prin intermediul administrației locale. Comunicarea directă cu oamenii a fost și rămâne o prioritate pentru mine, deoarece consider că deciziile trebuie luate în acord cu nevoile reale ale comunității.

În anul 2025, am susținut proiectele care au vizat dezvoltarea infrastructurii, modernizarea serviciilor publice și creșterea calității vieții în municipiul Slatina. Am acordat o atenție specială investițiilor în domenii esențiale precum educația, sănătatea, infrastructura rutieră și utilitățile publice.

Totodată, am promovat o abordare echilibrată și responsabilă în ceea ce privește utilizarea fondurilor publice, susținând proiecte fezabile, sustenabile și benefice pentru comunitate pe termen lung.

Activitatea mea din anul 2025 a fost ghidată de principiile transparenței, responsabilității și respectului față de cetățeni. Consider că rolul unui consilier local este acela de a reprezenta interesele comunității, de a contribui activ la dezvoltarea acesteia și de a acționa în mod constant în beneficiul oamenilor.

În perioada următoare, îmi propun să continui implicarea activă în viața administrativă a municipiului Slatina, să susțin proiecte de dezvoltare durabilă și să rămân un partener de încredere pentru cetățeni.

În încheiere, reafirm angajamentul meu de a acționa cu seriozitate și responsabilitate în exercitarea mandatului de consilier local, în interesul comunității pe care o reprezint.

Consilier Local,
BERECHET MIREL ALEXANDRU